

2026/2/5 下午 06:56:58

## 北加州中文學校聯合會2019夏令營豐富又多元，學童樂在其中

#北加州中文學校聯合會 #2019夏令營豐富多元 #學童樂在其中

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-08-06

### 北加州中文學校聯合會「2019年海外青少年夏令營」

由僑務委員會贊助、北加州中文學校聯合會主辦「2019年海外青少年夏令營」，6月17日至6月21日在金山灣區僑教中心舉辦，計有115名學童參加，特別邀請臺灣專業體育老師林彥碩老師指導扯鈴、跳繩，以及遴薦本地文化種子老師教授文化、藝術、舞蹈、團康，並安排影片欣賞及傳統美食等課程；主辦單位於6月21日下午舉辦成果發表會暨結業式。

馬鍾麟處長致詞表示，具有40餘年歷史的北加州中文學校聯合會，長期致力推展華語文教育及民俗文化，績效卓著，期間夏令營活動雖因故停辦10餘年，然自2015年恢復舉辦以來，為提供小朋友在暑假期間能有一個正當且健康的活動，在師資安排及課程設計與時俱進、年年調整積極籌備，在TA安排更是有一套嚴謹的遴選作業與事前培訓，為學童提供完善、安全的夏令營。

夏令營特別命名為「中華文化夏令營」，顧名思義就是以中華文化為主軸，有動態民俗舞蹈、體育、團康活動，與靜態之民俗藝術、手工藝、影片欣賞、品嘗美食等，豐富又多元，學童樂在其中，家長和小朋友皆深感收穫滿滿，渡過一個難忘的僑委會夏令營活動。



舞獅拉開序幕

2026/2/5 下午 06:56:58

## 北加州中文學校聯合會2019夏令營豐富又多元，學童樂在其中

#北加州中文學校聯合會 #2019夏令營豐富多元 #學童樂在其中

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-08-06



大會舞



與會貴賓、工作人員與學員合影